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Zamawiajacy
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»

Dotyczy postepowania: ,,Dostawa i montaz 16zek rehabilitacyjnych do
Centrum Opiekunczo-Mieszkalnego w Ptoskini,

Odpowiedz na pytanie przetargowe

Dziatajac na podstawie art. 284 ust 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2019 poz. 2019) w zatgczeniu przekazuje tres¢ zapytan (w oryginalnej pisowni) i
wyjasnienia dotyczace tresci zapytania ofertowego z dnia 18.05.2022r.:

Pytanie numer 1,

Czy Zamawiajgcy dopusci tézko z barierkami bocznymi opuszczanymi ponizej poziomu
materaca?

OdpowiedZ na pytanie 1:

TAK

Pytanie numer 2, '

Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko z lezem o wymiarach 200 x 90 cm?
Odpowiedz na pytanie 2:

TAK

Pytanie numer 3,

Czy Zamawiajacy dopusci tézko o parametrach zewnetrznych 102 x 218 cm?
Odpowiedz na pytanie 3:

TAK

Pytanie numer 4,
Czy Zamawiajacy dopusci tézko z barierkami bocznymi o wysokosci 37 cm?

Odpowiedz na pytanie 4:
TAK

Pytanie numer 5,

Czy Zamawiajgcy dopusci 8 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zaméwienia?
Odpowiedz na pytanie 5:

NIE
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